
30 SZÁZALÉKOS HAZAI BESZÁLLÍTÓI ARÁNY ELÉRÉSE A CÉL AZ ÚJ  
BLOKK(OK) ÉPÍTÉSE SORÁN 

sajtóközlemény 

ÓRIÁSI ÉRDEKLŐDÉS MELLETT ZAJLOTT A BESZÁLLÍTÓI TALÁLKOZÓ VESZPRÉMBEN 

Idén harmadik alkalommal rendezte meg az MVM Paks II. Atomerőmű Fejlesztő Zrt. a 
beszállítói találkozóját, melyen több mint 100 hazai mikro-, kis-, közepes- és nagyvállalkozás 
képviselői vettek részt. A beszállítói programsorozat célja, hogy első kézből tájékoztassák a 
hazai cégeket az évszázad beruházásáról. A találkozón elhangzott, az új paksi blokk(ok) építése 
során 30%-os hazai beszállítói arány elérése a cél. Az új blokk(ok) óriási lendületet adhatnak a 
magyar gazdaságnak, egyúttal jelentősen növelhetik az ország energiabiztonságát is. 

 Óriási érdeklődés övezte az MVM Paks II. Atomerőmű Fejlesztő Zrt. által rendezett beszállítói 
találkozót 2013. november 29-én Veszprémben. A több mint 100 érdeklődőt Porga Gyula, 
Veszprém város polgármestere köszöntötte. 

 Nagy Sándor, az MVM Paks II. Zrt. vezérigazgatója előadásában azokat a fontos műszaki 
részleteket és elvárásokat mutatta be, melyeknek minden olyan magyar vállalkozásnak meg kell 
felelnie, melyek részt szeretnének vállalni az évszázad beruházásában. A találkozó során a 
megjelent vállalkozók a nukleáris ipar biztonsági elvárásairól és az ehhez kapcsolódó 
minőségirányítási rendszerekről is információkat kaphattak. A vezérigazgató elmondta, hogy a 
találkozó elsődleges célja az, hogy a cég első kézből tájékoztathassa a magyarországi mikro-, 
kis-, közepes- és nagyvállalatokat az új blokk(ok)ról és a beszállítói program nyújtotta 
lehetőségről. 

 

 „A tervezett atomerőművi blokk(ok) megépítése hibátlan tervezést és kivitelezést igényel, és a 
legmagasabb minőségi követelményeknek kell a résztvevő vállalkozásoknak megfelelniük. 
Beszállítói programunk célja, hogy azon vállalkozásokat, melyek szeretnének részt venni e 
beruházásban, idejében tájékoztassuk az elvárásokról, hiszen csak így lesz idejük felkészülni és 
sikerrel pályázni a jövőbeni tendereken. Az MVM Paks II. Zrt. célja, hogy e nagyszabású 



energetikai beruházás sikerrel záruljon.” – emelte ki Nagy Sándor, az MVM Paks II. 
Atomerőmű Fejlesztő Zrt. vezérigazgatója. 

 Az előzetes várakozások azt mutatják, hogy a beruházás különböző fázisaiban egyszerre több 
ezer ember dolgozhat az új blokk(ok) létesítésén, így a hazai cégeknek nemzetközi partnerekkel 
kell napi szinten együttműködniük. Az előadók kiemelték, hogy emiatt a szakmai felkészültség 
mellett olyan tényezőt is figyelembe kell venniük a vállalkozásoknak felkészülés során, mint a 
dolgozók megfelelő nyelvtudása. 

 A beruházás nem csak a kivitelezési szakaszban, hanem az üzemeltetés során is biztos 
munkalehetőséget jelenthet azon vállalkozásoknak, melyek az MVM Paks II. partnereivé 
válnak. A szakértők kiemelték, a résztvevő vállalkozások az itt megkövetelt magas minőségű 
termékeikkel a nemzetközi versenyben is sikeresek lehetnek. 

A rendezvényen elhangzott többek között az is, hogy az új blokk(ok) megépítéséhez a becslések 
szerint több tízezer tonna berendezés beszállítására, legyártására és szerelésére, több százezer 
tonna építőanyag felhasználására lesz szükség, és a kivitelezés alatt várhatóan több ezer ember 
helyszíni munkavégzését, elhelyezését kell biztosítani. Ez óriási logisztikai feladat, és a 
szolgáltatások rendkívül széles spektrumát érinti, így üzleti lehetőséget is jelent a magyar 
mikro-, kis- és középvállalkozásoknak. 

Az egész országot lefedő tájékoztató program első állomása Paks volt, melyet a kalocsai 
esemény követett. 2014-ben a találkozósorozat további helyszínekkel folytatódik. 


